中原地铁报德

METRO

中原地铁报

第 **434** 期

2024 年 7 月 25 日~7 月 31 日 发 行 时 间 周 四 郑州晚报社、郑州地铁集团有限公司联合出品郑州报业集团主管郑州晚报社出版明日的统一连续出版物号 CN 41-0105 热线电话:96678 统第: 闫肃编辑: 黄杰韩 美编: 王艳 校对: 李政

郑州至青岛最快3小时23分で一下プラブラー

新线路 从临沂可直达开封,时间缩减至少1小时

日兰高铁全线贯通后,最高时速接350公里运营,铁路部门将按照日常线、周末线、高峰线安排旅客列车开行,每日开行动车组列车最高达84列。从郑州出发,最快2小时34分可达日照,最快3小时23分可达青岛。"对比目前郑州东至青岛北的G2070次列车,运行时间缩短2小时35分。"郑州客运段高铁二队青岛一组列车长谢雨鑫说。

7月18日上午,G4006列车上一 片欢声笑语,日兰高铁首发列车为大 家准备了古装舞蹈、小提琴演奏、情 景演出等精彩节目,乘务员的说唱更 是让旅客感受到浓浓的服务热情。

"没想到3个多小时就能到青岛。"张阿姨今年60多岁,家住开封 杞县,早上7点便前往兰考南站,张 阿姨一家六口趁暑期带着孩子们去 看大海。登上干净整洁的"复兴 号",张阿姨夸个不停:"第一次去青岛,就能坐上这么漂亮、这么快的高铁,真好!"

来自郑州的宋女士,带着女儿坐上 G4006次列车。"这是我们第一次山东行,正赶上日兰高铁全线通车,真幸运。以后去海边玩儿就方便了。"宋女士说。

日兰高铁的全线贯通,不仅要带河南老乡去看海,也为山东小伙伴来豫走亲访友提供了更便捷的通道。

来自山东临沂的王阿姨高兴地说:"都说俺们临沂炒鸡出名,这次河南之行准备带着开封桶子鸡回家,也让家人尝尝味道。"王阿姨的妹妹在河南定居,她说,以前从山东来河南看妹妹要换乘好几趟车,由于交通不便姐妹俩几年才能聚一次,今后可以从临沂直达开封,旅途时间也缩减了至少1小时。

新服务 提供雨衣、口罩、充电线等便民物品

36岁的崔咪连,作为日兰高铁首 发列车的随车机械师,主要负责动车 组设备检查操作、运行状态监控、途 中应急处理和设备故障维修,被称为 动车组"随诊医生"。

日兰高铁全线开通首日,崔咪连 作为首发随车机械师,穿行在车厢 内,时刻关注各种设备运转状态,记录各项数据指标。"高铁安全不容小觑,必须要保持高度警惕。"这是崔咪连安全值乘的秘诀,他说:"我会继续值乘好动车组,护送旅客安全到家。"

目前正值暑运,已进入旅游旺季。"日兰高铁彰显的不仅仅是速度的稳步提升,更是全体铁路工作人员对服务的孜孜追求。"谢雨鑫说,贯通后他们将针对海滨城市天气不稳定、暑期雨多等情况,为有需求的旅客提供一次性雨衣、口罩、针线包、充电线等便民物品,处处彰显服务细节,以便更好地满足旅客需求,让每位旅客都感受到家的温暖。



<mark>新通道"山河"经济圈衔接更紧密</mark>

今后,从日照 西至兰考南,最快2 小时26分可达,中原城 市群与山东半岛城市群之 间的距离进一步缩短,双城 经济圈衔接更加紧密。

7月18日上午,豫鲁两 省通过线上视频连线展开别 开生面的文艺演出,不仅展示 了两地独特的文化魅力,也宣 传推介了高铁旅游主题产品 线路。

无论是山东的孔孟之乡、 海滨风光,还是河南的古都文 化、中原风情,都令人心驰神往。兰 考南站活动现场还精心布置了文旅 文创和非遗展示区域,尽显老家河 南的风采。

值得一提的是,现场还进行了"高铁一线牵"日兰高铁沿线城市文旅交流合作签约仪式。开封市、商丘市在河南会场,济宁市、日照市、临沂市、菏泽市在山东会场,通过线上签约的方式达成紧密合作意向。此次合作签约将进一步整合沿线城市的旅游资源,加强区域间的合作与交流,共同打造具有影响力的旅游品牌。

日兰高铁是我国"八纵八横"高

速铁路网重要的区域联络线,承载着河南、山东两省人民的共同期待。跨省快速通道意义重大,相关专家表示,日兰高铁的全线建成通车,与京沪高铁青盐铁路、郑徐高铁等国家干线铁路实现互联互通,形成新的沿黄"一"字形高铁通道,将豫鲁两省的旅游资源拉得更近。当"老家河南"遇见"好客山东",不论是少林嵩山还是巍巍泰山,抑或是河南烩面和淄博烧烤,都将吸引更多旅客来一场说走就走的便捷旅行。

记者 张倩 实习生 韩鲁豫/文 李新华/图

"经过3年多的日生" 解努力,终于通宗中。 高铁全线贯通运等的 7月18日上午,9时55 分,G4006次列车从 号南站发出,作为考 高铁庄寨至自中铁 建设者,来自中铁露 的蒋亚峰脸上露出了

欣慰的笑容。 "今年暑假,我已 经和家人计划好子了, 经和家人计划铁去了, 要坐上这一趟,又 走海,又是 ",蒋亚峰笑着说, "我是一名参建者,日 式也是一名受益者。"